Двое горе-грабителей из Медфорда проявили излишнее хладнокровие в желании вернуть свою машину со стоянки.

По информации wtnh.com, молодые люди (19 и 20 лет) напали посетителя супермаркета недалеко от входа в здание. Один из "разбойников" размахивал ножом, а второй требовал деньги, однако пострадавший мужчина никак не хотел расставаться со своими средствами и резко метнулся обратно в магазин для вызова полиции. Нападавшие моментально скрылись.

Спустя некоторое время на место событий приехала полиция и стала опрашивать свидетелей нападения, как вдруг один из резидентов показал пальцем в сторону и вскрикнул: "Так вот же они!". Офицеры моментально задержали тех самых грабителей, которые вернулись на стоянку супермаркета за своей машиной, облачившись в другое одеяние, что им так и не помогло. Оба были направлены в тюрьму и ожидают суда по обвинению в грабеже первой степени.